SHABE) e

ITEEANBALERR SN ISR &R (a=y MUE )

caoy MR(EEE2,006 A& 1,800H (1 B O HfiEA20E9)

= = IF ) 3
s | qm e | HES | Ee | cpsm e o | ik SEE | BEE D g | 10 | emees| TERR | pe | e | aman | A
Il OEEARRBRATES) | FIFNE | BRI MigE | fEEnE I o |GUERnL) [ 30 R | e ] 1%&? (M )] (M) (1 AR
24,125(1%1) 141,305 (1%1)
1 =y MR 2] 638Hifi 48,250(2%) 165,430 (2:)
72,375(3%1) 189,555 (3%)
26,360(1%1) 143,540 H(1%E1)
2 2y MR 2] 705 T 52,720(2%) 169,900 (2:1)
79,080(3%1) 196,260 (3%1)
28,795(1%1) 145,975 1%1)
3 |eoovmms  77sEq: 12w | somifir/ A | 1amer | aedisr | a¥isr | sEifr | x10.27 | x30 8.3% 57,5002 60,180 | 54,000 (10%%)?5) 174,770 (2%1)
86,385(3%) 203,565 (3%!)
31,065(1%1) 148,245MH(1%E1)
4 2y MR 2] 846 Hifir 62,130(2%) 179,310 (2
93,195(3%1) 210,375 (3%)
33,301(1%1) 150,481 H(1%E)
5 =y MR 2] 913Hifir 66,602(2%) 183,782 (2:)
99,903(3%1) 217,083 (3%)
Yo B R R EEAE &R B> H =303 &L C H A& 3,000 D54
5 P T TE -y MR 2282011/ 1 S0 S EF 2=y MU %820 / H s e EF 2=y M EE1,3101/ H
AL 773000/ A e 75 %:3901/ 1 A 72 %6500/ H
FIEE | FIHES | BEE| &% | AR AR | FAE=E | EEE]] &% | ARG gaEE | FAE=E| BEE | 8% | FIABMER
1 =y ML ) 60,725M 1 2=y MR 63,425M 1 2=y M 85,925
2 =y M 5] 62,960 2 A=y MR 65,660 2 2=y MEE 88,160
3 2=y MEE ] 24,600 | 9,000 65,395 3 2=y MEfE = | 24,600 | 11,700 68,095 3 2=y MEEE[ 39,300 | 19,500 90,595
4 =y ML 2] 67,665M 4 A=y M 70,365 4 2=y MEE 92,865
5 =y ML ) 69,901 5 2=y MR 72,601 5 2=y M 95,101
KA A oU I3 fmx@{xﬁﬁu&wiﬁéﬁaﬁa_;@*@@ﬁﬁ-%ﬁyﬁﬁh%% ADBYET .
TR B AGEBSCE N 1 - AR A S RN A2 N Z 721 A OFTE BALELS. 3% T UI-FHD 1FIN AN EE ALV ET, (HIZkoTEEBHY)
%ﬁ%%ﬂ&éi%ﬁﬁmi%&%m% [ - FEARY - AE K FINAE I ZT217 B OFTE A E2.7T% R UIZEO BN AN FEFEAHELRDET, (BIZL->TEEHSHY)

SRTTAEILHA 1A GET




N ANBALIEER TeSUM LR &R (o =y MUEERI LR E)
SOOLHEE KR (BHHIRERAFARE) RS = MUEEMNZKREL,668H &% : 1,800 H OEALE/DET)

2 e 2 e Az oy
s | s | PR | s | nies e | padi | A B g | | asemegs| TR mees | en | aman | umse
e ritriR ) | NS | FERARHDINA Mg | R EmE I 1 |G [ 30 AR | ST T%E/Fé;u' )] =)) (M) (1 A5
Y 24,125(1%1) 131,165M (1)
1 = 638 HLAT 48,250(2%) 155,290 [ (2:1)
ZIRE 72,375(3%) 179,415 (3%E)
o 26,360(1%) 133,400 (1))
2 = 705HLAT 52,720(2%) 159,760 [ (2:1)
ZIRE 79,080(3%) 186,120 (3E)
o 28,795(1%) 135,835 (1E)
3 = TT8HLAT 12847 | 30847/ A 14 LAY 46¥hT | 4fr | s¥fr | x10.27 X 30 8.3% 57,590(2E1) | 50,040 | 54,000 (10%%095) 164,630 M (221
ZIRE 86,385(3%) 193,425 (3%E)
o 31,065(1%)) 138,105 (1E))
4 = 846 HL T 62,130(2) 169,170 [ (2:1)
ZIRE 93,195(3%) 200,235 (3%
o 33,301(1%1) 140,341 M (1)
5 = 913HLfT 66,602(2E) 173,642 [ (2:))
ZIRE 99,903(3%) 206,943 (3%
Yo B fERR KA =R L A =308 LT H M A E3,000H 0548
1 B SRR o= MR S 25 IR 58490 / H o JEE o=y M S )2 PR =490 / H s B o= MR E 2 R 1,310/ B
S 73000/ A S A 739010/ F Ao 76500/ A
SR | FIREE | EER | ff | FAGEER gaEE | FMAE=E | EEE| 2% | FIRBWER) g | FAES| BEE | &% | FIAE@EERD
L=y TL=y M TL=y M
1 EE=EED! 50,8251 1 HE:D! 53,525 1 HE=:D! 85,925/
%R LR LR
L= M L=y NME L= NME
2 EE=ED! 53,0601 2 HE:D! 55,7601 2 HE=:B! 88,160/
%R ZIR= LK==
L=y M L=y NME L= NME
3 =8 | 14,700 | 9,000 55,495 3 Bl | 14,700 | 11,700 58,195 3 HE=t0] 39,300 | 19,500 90,595
%K LK== LK==
L= N L= NME L=y NME
4 EE=EED! 57,7651 4 HE=:D! 60,4651 4 HE=:D! 92,865
%R ZIRE ZIRE
L= M L= NME L=y NME
5 EE=ED! 60,001 5 HE:D! 62,7011 5 HE:D! 95,1019
%R LR LR
SIEAEL BT HOW T, FRE O] Ok B AL iE (2 L0INROF - BN E T 5550 H0ET,
AT RERL B VB YCENE 1 - AR 2 (K FEMNE 22721 B OFTE BALE8.3% T UI-FED1EIN A FE AR LRV ET, (A2l TE#EHDHY)
AT B SR E NGB SCER T - AR A K FINFE I 2 7217 B OFTEBRA2.7% R CIZFEO BN AN REFEAHLRDET, (BIZL->TEEHHY)

SRTTAEILA 1A GET




NEENBALRERR TeSUATLSER &REMAFT AR # 2=y MUE )
YR (BN RN R s oo PRS2, 0061 7% : 1,800 (1 H o) BififiL7e) )

B 4R HEasE | RREIE | BEERE | R as HI N SRR | ) | IR
magc | PR Jovgmporgon | s | omey | smemsnn | e | TP ey | TR | RIEREDTRRE T g
609(1E) 4,415 (1 E)
HEEHEL | 2oy MUE 514 BT 1,218(2:1) 5,024 1 (2%E))
SR L 1,827(3%1) 5,633 (3E)
> TAT(LE]) 1,553 (L)
2 | 2oy MUE = 638HLNT 1,494(2:1) 5,300 1 (2%E)
2,241(3%) 6,047 (3%
[~ 825(1 ) 1,631 (LZN)
EA L | 2=y MiE R 684 Hi (i 1,650(2E]) 5,456 [ (2%E)
2,475(3%) 6,281 (3%
[~ 899(1 ) 71,7051 (LEN)
B2 | 2oy MRS 751 HAT 12BAfT 18HAfT X 10.33 X1 8.3% 1,798(2%E) 2,006 1,800 5,604 H (2%E])
2,697(3%) 6,503 4 (3%E!)
BEEIEE:) 1,787 (LED)
A S | 2=y MiE R 824 Hifir 23 AT 1,962(2E]) 5,768 [ (2%E])
2,943(3%) 6,749 (3E)
[ 1,057(1EN) 71,8631 (LEN)
A | 2zy MIE SR 892 Hifir 2,114(2%E0) 5,920 [ (22E)
3,171(3%) 6,977 (3E)
EREEEE) 1,938 1 (LEN)
A5 | 2oy MiE SR 959 Hifir 2,264(2%E) 6,070 (2°E1)
3,396(3%) 7,202 (3E)
e Bl e Lﬁg@r — - _ - -
P JiE R 2oy MEE=E820H / H st 0 EIL R i g 2oy MEE==820H / H Joti o FIL JE R 2oy MEfE==E1,310H /H
51 Bt BT 30010/ H 2B 39010/ A A3 F 6500/ 1
TR I s B | Bt ZRISER S mixhE | EEE | A% FHE S S B F R
HA R (M) (M) (1 M%) B (M) (M) CRER Y B (M) (M) (1 B #E5D)
FEAEL 2=y M= 1,729 LS Eal 1,819 IR 2,569
FEAE2 | 2=y M= 1,867H TR 1,957 EIR2 2,707H
BN 2=y MRE = 1,945 FA L 2,035 il 2,785
A 2oy MiEE| 820 300 2,019H A2 820 390 2,109 A2 1,310 650 2,859
B 2oy MR = 2,101 TS 2,191 FA 3 2,941
B 2=y MRIE = 2,177H A4 2,267 FA 4 3,017M
BN 2oy MRIE = 2,252 A5 2,342 FA 5 3,092
ST IOV N C I, T gk O PR R OB S AL LI LD N D B - AR A B3 20 e b D &9
ST ETR B AGEUGEINE T - AR - 2 (C R TR 2N 2 72T € BT 358, 3% e U= D1 BN A JEH AR LD E T, (HIZL->TEHEHHY)
ST REN B S R E LB SGE NG T - AR AR AN R A2 N 2 T 8 B2 7% e U= BAD1EIN A BE AL/ ET, (HIZL-oTEHHY)

ASFICAELLH L HERET



S NBALIERR TS UAT LSRR GEIAAPTETE I # 2oy MIE R LR E)
SIEHER KR (BB ERAR AR ) SR 2oy MIE =M LR E 1,668 &% : 1,800 H O EAL /2D ET)

B 4R HEasE | RREIE | BEERE | R as HI N ST E s | e [ IR
magc | PR Jovgmporgon | s | omey | smemsnn | e | TP ey | TR | RIEREDTRRE T g
LR 609(1 1) 4,415 1E) |
R :‘g@‘/g;_ﬁ; SIAHAT 1,218 5. 024 (7E)
AL 1,827(3%E) 5,633 (3%
g M5 TAT(LED 4,553 1 (L&D
G5 %) g,g’ 5;:?5 638 HiLfT 1,494(27E]) 5,3001 (2EN)
2,241(3%) 6,047 (3%
sy M 55 82521% ) 4,631 W(l%l )
AL g@’g)@ 684 AT 1,650(2E0) 5,456 (2E)
2,475(3%) 6,281 (3%
sy M 55 89921% ) 4,705 W(l%l )
g #2 g’;%%% 751 HEAT 12T 18T X10.33 X1 8.3% 1,798(2%) 2,006 1,800 5,604 [ (2%1)
2,697(3%) 6,503 4 (3%E!)
M 55 98151%3 4,787%(1%3
A3 g@’g)@ 824 HAAT Q3BT 1,962(2E0) 5,768 (2E)
2,943(3%) 6,749 (3E)
sy M 55 1,057:1% ) 4,863 FQ(I%I )
A4 g@’g)@ 892 HAAT 2, 114(2E) 5,020 (2E)
3,171(3%) 6,977 (3E)
sy M 55 1,132:1% ) 4,938?}(1%' )
A5 g@’g)@ 959 HAT 2,264(2E) 6,070 (2E0)
3,396(3%) 7,202 (3E)
R I E SRS — — - — - — —
p— TR ey TR 1 220k 2249010/ 1 o B L O R T 2 Dk 249010/ 1 pr— TR gr oy T == 2 ok == 1,310/ 1
%IEX[%E ﬁ%zBOqu/EI %ZEXE% ﬁ%zggom/ 5] %BEX[S% ﬁ%1650m/ A
L5 %7 Rl EEE | B8 FII R TR EER | B8 FIHEE TR JEEE " FI| R
T (M (M) (1B ) AR (M (M) (1A &) AR (M) (M) (1B )
=] JE,J’%%E 1,399f1 TR 1,489f1 B R 2,569
= 1:‘/}\@1@ 5 =
LS %77 2 1,537 LS %7V 1,627 BIR2 2,707
e 3‘:‘7}\@1@ I N
AL W% b 1,615 AL 1,705 AL 2,785
PN EX7 8 G — —
B2 % e 490 300 1,689 B2 490 390 1,779 B2 1,310 650 2,859
PN EX7 8L G — —
B3 W% b 1,771 TS 1,861 B3 2,941
e 3‘:‘7}\@1@ I N
LS ! W% b 1,847 LN 1,937 LS ! 3,017M
B2 EED) it S AN AN
s W% b 1,922 S 2,01211 B4 #D 3,092
ST IOV N C I, T gk O PR R O T S RC LI LD N D B - AR A B3 2 e b D &9
ST ETR B AGEUGEINE T - AR - 2 (C R TR 2N 2 72T € BT 358, 3% e U= D1 BN A JEH AR LD E T, (HIZL->TEHEHHY)
ST REN B S R E LB SGE NG T - AR AR AN R A2 N 2 T 8 B2 7% e U= BAD1EIN A BE AL/ ET, (HIZL-oTEHHY)

ASFICAELLH L HERET



